

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Radion

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 01.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/422/answer/423>



Заключение врача

Уважаемый Radion! Уреаплазмоз - это инфекция, передающаяся половым путем, поэтому через душ, бельё она не передается. Ваша сестра скорее всего не заразится через бритву, но лучше иметь индивидуальные средства гигиены. Если Вас обследовали на все урогенитальные инфекции, а именно - трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, хламидии, гарднереллы, кандиды (это минимальный спектр), и из этого обнаружили только уреаплазмы, то контрольный анализ (который сдается через 1 месяц после окончания курса лечения) надо сдавать только на уреаплазмы. Ваш врач взял два анализа возможно ещё на какую-то инфекцию. Вам нужно пройти лечение совместно с подругой, несмотря на отрицательные анализы. Для того, чтобы Вам назначили лечение, надо принести урологу те назначения, которые сделали Вашей подруге. Возможно он просто что-то добавит или полностью согласится с тем лечением. Что касается тестов - первый контрольный тест см. выше, повторно можно сдать через 3 месяца при условии, если у вас тот же половой партнер. Если партнер поменялся, то Вы не гарантированы от такого же или другого инфицирования. Иммунитет при урогенитальной инфекции не вырабатывается. При качественном лечении этот вид инфекции полностью излечивается, лишь в некоторых случаях (нерациональная терапия, самолечение, знахари, экстрасенсы) инфекция переходит в латентное течение. Если ещё будут вопросы, пишите, буду рад помочь. Удачи!